

综合新闻

城市管理局仁凤中队

开展严控“乱晾晒”专项整治行动

本报讯 雨季已过,这几天天气持续晴朗,家家户户都在忙着晒被子、晾衣服,但随之而来的“乱晾晒、乱搭建”不仅有碍观瞻,严重制约市容环境的提升。



区城市管理局仁凤中队开展严控“乱晾晒”专项整治行动,坚持专项治理与日常监管相结合的工作方式,对沿街商户、民居院落、公园广场等地违规晾晒衣物被褥的行为,进行了专项整治,引导市民杜绝乱晾晒行为,自觉维护城市市容环境。

工作中,执法人员坚持教育为先、劝导为主、柔性执法、文明执法的原则,先找到晾晒衣物的当事人,动之以情、晓之以理,面对面劝导违规群众,告知其这些行为不仅严重影响了城市美观,而且都是违规的。之后执法人员协助和督促违规群众将乱晒的衣物等收起来。

下一步,区城市管理局仁凤中队将继续加大巡查力度,持续管控沿街商户随意晾晒行为,并通过劝导、宣传,提升居民的公共意识和文明意识。

同时,城管部门也呼吁广大市民群众,自觉遵守相关市容管理规定,不要在公共场地或公共设施上晾晒衣物,共同提升城市整体颜值和文明素养,为创城迎评复审工作做出自己的贡献。(通讯员)

济北街道滨湖社区

文明流动宣传队在行动



本报讯 为扎实推进全国文明城市创建工作,营造“无处不文明,无时不文明,无人不文明”的文明创城氛围,滨湖社区网格文明流动宣传队在行动。

滨湖社区明确各网格员责任分工,确定“例周巡查”及“上报制度”,对楼道内“15分钟便民生活圈”导视图、文明公约等是否缺损,消防设备是否齐全,楼道卫生是否清洁进行实地查看,确保巡查发现问题及时、上报迅速、处理合理,将问题解决在“第一线”;社区网格员积极参与社区文明课堂,通过聊天、走访等多种形式,加强与辖区居民联系,增进感情的同时确保其对各自辖区居民做到网格基本信息、困难特殊家庭、矛盾纠纷类型、安全隐患情况“一口清”,做文明城市创建工作的带头人。

滨湖网格文明流动宣传队巡查过程中,已对不及时关闭水龙头、唱歌扰民等不文明行为进行及时纠正、协调,成为居民“贴心人”、社区“放心人”。(刘百行)

新市镇

扎实开展大气污染防治工作

本报讯 为严格落实上级有关工作要求,坚决落实区委、区政府决策部署,近期,新市镇采取多项措施,扎实开展大气污染防治工作。

及时召开专项工作会议,传达上级有关工作要求,对当前该镇大气污染防治排名成绩和防治工作存在的不足进行了分析,并就下一步工作开展进行安排部署。制定完善了该镇大气污染防治职责分工清单,进一步明确分工,压实工作责任,细化了各项任务目标要求,共安排7个部门、镇直机关协同配合,共同参与治理工作。坚持把省道241线扬尘治理作为大气污染防治重点,加大对省道沿线的治理力度,制定切合实际的洒水路线图,扩大洒水范围,提高洒水频率,强化跟踪督导。加大环卫保洁工作力度,结合当前文明城市创建和农村人居环境整治工作,持续加大对镇驻地主要干道、街巷的环卫清扫,加大对省道241线过往车辆撒漏问题的清理整治。强化污染防治监督检查,严格落实网格化监管机制和“六个百分之百”防尘抑尘措施重点,加大对王家社区施工建设、人居环境整治过程中拆违拆临的扬尘治理。充分发挥环保网格化管理作用,加强环保网格员巡查力度,坚持严字当头,调动一切工作力量和积极因素,对环保网格化管理工作落实情况进行监督检查并定期通报,全面做好新市镇大气污染防治工作。(刁力洪)

城市管理局

联合济阳街道开展垃圾分类宣传活动



本报讯 为进一步提高社区居民垃圾分类的知晓率和参与率,近日,区城市管理局党员、团员30余人联合济阳街道工作人员成立“垃圾分类宣传服务队”开展垃圾分类宣传活动。

在银座天城小区,宣传服务队深入住户,向居民详细讲解垃圾分类知识,倡导大家从日常生活入手,争当垃圾分类的倡导者、参与者,不断推进垃圾分类工作。

“有害垃圾可到指定地点投放或社区开展集中投放收集活动时换取小礼品,可回收物可以扫描宣传页上的二维码预约上门回收,厨余垃圾使用发放的入户绿色小桶,按照规定时间到指定地点投放……”区垃圾分类办主任、城市管理局局长马小东当起垃圾分类宣传员,现场为居民介绍垃圾分类投放的方法。

在银座商业街,宣传服务队发放宣传单的进程中,向商户发出“垃圾分类我先行”和“垃圾不落地,济阳更美丽”的倡议,同时,对不同经营类型的商户开展针对性的宣传指导,将垃圾分类相关知识带给广大商户,邀请大家一同参与到垃圾分类工作中来,提高商户对垃圾分类的知晓率和重视率,争做垃圾分类的参与者、宣传者、践行者。活动中,共分发“垃圾分类一封信”200余份,现场解答群众咨询100余人次。

作为城市的管理者,城市管理系统全力做好垃圾分类更是一份责任、一份义务。区城市管理局号召全局工作人员在积极学习垃圾分类知识及相关法规的基础上,从自身做起,从现在做起,踊跃参与到垃圾分类的实践中去,在生活工作中引导身边每一个人从日常小事做起,自觉养成垃圾分类的良好习惯。(卢童)

垛石街道

开展燃气安全专项排查

本报讯 近日,垛石街道对辖区餐饮、超市等重点场所进行燃气安全专项排查,切实加强燃气安全监管,有效预防安全事故发生。

垛石街道安监办联合派出所、消防、市场监管所、建委等部门,成立燃气安全专项排查工作组,逐一对照辖区人流密集的餐饮、超市等重点场所燃气安全检查,实地检查了燃气安装使用是否规范、灭火器是否充足或过期、消防通道是否通畅等情况,对发现问题的当场下达整改通知书,并要求业主立即整改到位。在排查过程中,工作人员对各场所使用燃气类型、安全现状、存在问题、业主姓名及联系方式,是否整改等情况进行登记,建立排查台账,做到底子清、情况明,并将根据排查整改情况定期进行“回头看”检查。要求被检查场所提高消防安全意识,定期组织从业人员开展安全演练培训,掌握应急处置技能,增强对突发火灾的快速反应能力,做到安全生产警钟长鸣,常抓不懈。(通讯员)

济北街道新元社区

开展8月份主题党日活动

本报讯 为扎实推进党支部标准化规范化建设,夯实基层党建基础,8月25日下午,新元社区开展8月份主题党日活动。

在文明城市创建的关键时期,新元社区借助此次主题党日,特邀新元学校优秀教师为党员们上了一堂以“垃圾分类”为主题的文明课;随后,社区主任李晨、工作人员马龙分别带领党员们学习了《习近平谈治国理政》第三卷内容、《中国共产党基层组织选举工作条例》、习近平总书记关于宗教工作重要论述等主要内容;各党支部对照我区印发的《关于在全区实施党支部建设规范提升行动的实施方案》,逐条查漏补缺,为接下来的考核做准备。最后,党员们积极参与了文明城市创建志愿服务活动,对永安路南沿进行现场巡查、整改。

通过本次主题党日活动+文明课堂活动,不仅营造了浓厚的文明城市创建氛围,更进一步强化了党员党性,夯实了基层党支部建设,为全国文明城市创建贡献力量。(通讯员)

交警大队持续整治非机动车交通违法行为



本报讯 为推进全国文明城市创建,进一步规范交通行为,维护辖区良好交通秩序,连日来,交警大队结合辖区实际,精心组织,科学布警,采取多项管理措施,常态化开展非机动车交通违法行为整治行动。

持续开展专项整治,坚持警示教育与现场处罚相结合,严查电动自行车各类交通违法行为。通过定点整治、巡逻查处、监控巡查的管理举措,做到发现一起、纠正一起、教育一起、处罚一起,营造严查严处高压态势,全面规范路口通行秩序,有效净化辖区道路通行环境。(通讯员)

济北街道新元社区 第一期文明微课堂开课

本报讯 为培养新元社区居民的文明习惯、规范文明行为,引导居民逐渐形成垃圾分类新风尚,助力全国文明城市创建工作。8月25日下午,新元社区在共驻共建单位新元学校的大力支持下,成功举办第一期以“垃圾分类”为主题的文明课堂,社区党员、居民代表、社区工作人员共计60余人参与活动。

本次活动特邀新元学校少先队辅导员李娜娜进行授课。通过本次课程,进一步强化了居民垃圾分类的意识、提高了居民垃圾分类的知识储备。下一步,新元社区将持续开展文明课堂活动,课程将涵盖文明出行、文明礼仪、家风家训等内容,多种形式引导广大社区居民积极参与到文明城市创建工作中。(通讯员)

济北街道安大社区 烟头兑换鸡蛋 助力文明创建

本报讯 小烟头影响大环境,小烟头折射大文明。为进一步提升全民环保意识,引导居民养成良好的习惯和文明行为。安大社区从细微处入手,从精细化着手,自8月20日起开展“烟头换鸡蛋”活动,居民可在公共区域捡拾烟头,每20个烟头即可

换取1个鸡蛋,兑换量上不封顶。小烟头是城市脸上的“雀斑”,安大社区通过开展此活动,倡议全体市民从我做起,从现在做起,带头不乱扔烟头,带头捡起烟头,树立文明意识,维护城市形象,为文明创城助力添彩。(刘彦君)

济北街道

文明城市“双报到”党员齐发力



本报讯 为扎实推进全国文明城市创建迎评工作,充分发挥党员带头模范作用,近日,滨湖社区联合“双报到”共建单位教体局开展文明城市创建集中行动。

滨湖社区联合“双报到”共建单位党员同志、网格员文明流动宣传队及物业工作人员,开展“出彩文明楼道”集中整治活动。党员们对帮包网格区域内楼道乱堆乱放、自行车、电动车堵塞、车棚内车辆杂乱无序等问题进行集中整治,清理楼道杂物,将无序车辆推放在车棚摆好。针对乱放现象及时制止,宣传全国文明城市创建工作的同时,引导居民有序停放车辆,养成文明停车习惯。

此次活动共摆放非机动车30余辆,制止不文明行为10余起,为文明习惯养成、“出彩文明楼道”创建营造良好氛围。(刘百行)



文化和旅游局

开展“垃圾分类 绿色出行”宣讲活动



本报讯 近日,区文化和旅游局、区图书馆和山东科技大学济南校区财经系文明志愿宣讲团走进陈朝社区,共同开展了“垃圾分类 绿色出行”宣讲活动。

活动现场,大学生志愿者们向居民讲解垃圾分类的种类、回收后的用途、如何对家中常见垃圾进行分类,如何正确投放垃圾以及绿色出行的理念与好处,防网络诈骗小知识等常识。现场通过对垃圾分类讲解,让社区居民懂得把有用物资从垃圾中分

离出来重新回收利用,变废为宝,提高了垃圾资源利用水平,减少垃圾处置量,减少污染,让绿色环保理念深入人心,自觉养成垃圾分类的好习惯。

通过此次垃圾分类宣讲活动,提升了广大居民垃圾分类的参与率,引导和增强了居民低碳环保意识,认识到垃圾分类要从现在做起、从我做起,养成保护环境的良好习惯,为垃圾分类工作的进一步推广打下良好的基础。(通讯员)

仁凤镇

四举措强化“治乱整违”高压态势



本报讯 近日,为扎实推进全镇人居环境改善提升水平,仁凤镇整合各部门拆违合力,不断把“治乱整违”向纵深推进。

以绩效考核为契机,设立9名机关干部组成的镇综合行政执法办公室,全面负责拆违拆临、城乡一体化、环境保护、环保督查相关工作,实行扁平管理,打破工作壁垒,强化工作合力。形成执法中队管驻地、环保专员管排查、管区干部抓片区、村负责人抓网格的“四级联动”巡查体系,组建100余人的巡查队伍,织密全镇违建管控网络,

整合拆违力量,开展“两断三清”。坚持“露头就打、打早打小”,对发现的违法建设立即下达《限期拆除通知书》并督促拆除,对“反弹”的散乱污企业实行断水、断电和清产品、清原料、清设备的“两断三清”,同时协调工程机械加大拆除力度,确保将违建违章行为扼杀在摇篮里。

目前,仁凤镇第三季度已开展违建排查7次,拆除违建41处,2.4万平方米,整治散乱污企业4处,制作刊发宣传文章8篇。(张钰)

齐鲁银行消费通卡,一次授信3年有效,最高30万,审批快捷,随取随用,按日计息,支用方便。扫码即可办理。

齐鲁银行 济阳支行

齐鲁银行 在您身旁 详询:81178666 81176719